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Θεσσαλονίκη 3/4/2021 
Αρ. Πρωτ. 61 

 
 

Προς τον  
Πρωθυπουργό της Ελλάδος κ. Κυριάκο Μητσοτάκη  
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Άδωνι Γεωργιάδη 
 
 
 
 
Αξιότιμε κ. πρωθυπουργέ,  
 
Δυστυχώς για μια ακόμη φορά αιφνιδιαστήκαμε από την απόφαση της κυβέρνησης για την 
αναστολή του ανοίγματος της αγοράς της Θεσσαλονίκης, τη Δευτέρα 5 Απριλίου 2021.  
Σας ενημερώνουμε ότι ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης,  σεβόμενος τα μέλη του, τους 
υπαλλήλους των καταστημάτων και τους καταναλωτές, είναι αυτός που έκλεισε την αγορά 
της πόλης μας στις 13 Μαρτίου 2020, πέντε μέρες πριν την κυβερνητική απόφαση για 
καθολικό κλείσιμο των επιχειρήσεων όλης της Ελλάδος.  
 
Πιστεύοντας, από την αρχή της πανδημίας, ότι η χώρα μας βρέθηκε σε μια πρωτόγνωρη 
κατάσταση, προσπαθήσαμε με κάθε τρόπο να βοηθήσουμε και να πειθαρχήσουμε στις 
κυβερνητικές αποφάσεις, όσο δύσκολες και αν ήταν για μας και τα μέλη μας.  
 
Η απόφαση της κυβέρνησης να ανακοινώσει την περασμένη Τετάρτη το άνοιγμα της αγοράς 
στις 5 Απριλίου 2021, είχε ως αποτέλεσμα οι επιχειρηματίες της πόλης μας να προβούν σε 
αγορές εμπορευμάτων, να διακόψουν τις αναστολές των υπαλλήλων τους και να 
προετοιμάσουν τα καταστήματά τους για το άνοιγμα της Δευτέρας, με την ελπίδα ότι ξεκινάει 
μια καινούργια μέρα, οδεύοντας προς την επανεκκίνηση της οικονομίας.  
 
Σήμερα το πρωί ενημερωθήκαμε από τα ΜΜΕ ότι ανατρέπεται η παραπάνω απόφαση και 
οι αγορές της Θεσσαλονίκης, της Αχαΐας και της Κοζάνης θα παραμείνουν κλειστές. 
Δυστυχώς αυτή τη στιγμή ο εμπορικός κόσμος της Θεσσαλονίκης και όχι μόνο, είναι 
δικαιολογημένα σε έξαλλη κατάσταση, σε σημείο να μην ελέγχεται.  
 
Είμαστε απόλυτα πεπεισμένοι ότι αντιλαμβάνεστε την δικαιολογημένη αγανάκτηση του 
κόσμου, ο οποίος δεν μπορεί να κατανοήσει πώς αλλάζουν οι αποφάσεις εντός 36 ωρών,  
με αποτέλεσμα οι επιχειρηματίες να δηλώνουν ότι δεν θέλουν να πειθαρχήσουν στην 
κυβερνητική απόφαση.  
 
Ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης, σεβόμενος την εκατονταετή και πλέον ιστορία του, 
δεν είναι σε θέση να προτρέψει τον κόσμο να μην υπακούσει σε έναν νόμο του κράτους και 
το σίγουρο είναι ότι δεν θα το κάνουμε. Ωστόσο αυτό δεν πρέπει να το εκλάβετε ως 
αδυναμία. 
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Για το λόγο αυτό, σας ζητώ να ανακαλέσετε άμεσα την παραπάνω απόφαση, και να 
ανοίξετε την αγορά της πόλης της Θεσσαλονίκης τη Δευτέρα 5 Απριλίου 2021, όπως 
είχε προαναγγείλει η κυβέρνηση .  
 
Το λιανεμπόριο δεν αντέχει άλλη παράταση, τη στιγμή μάλιστα που δεν έχει καμία 
ευθύνη για την αύξηση των κρουσμάτων.  
 
 
Με εκτίμηση 

     
Παντελής Φιλιππίδης 
Πρόεδρος  
Εμπορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης 
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